
漢検２級テスト 解

1 疲れて[宵]の口から寝てしまった。 よい ア

2 水槽に新しい[藻]を入れる。 も イ

3 相変わらず世事に[疎]い人だ。 うと ウ

4 師の[薫陶]よろしきを得た。 くんとう エ

5 会場は[粛然]として声もなかった。 しゅくぜん オ

6 先生から懇々と[説論]された。 せつゆ 1 隠顕 イ
2 公僕 ウ

1 円安が一時的に景気を[フヨウ]した。 浮揚 3 未聞 オ
2 目に見えて[タイグウ]が良くなった。 待遇

3 [ハクチュウ]堂々と銀行に押し入る。 白昼 1 蛍

4 趣味で[トウキ]の皿を焼いている。 陶器 2 亜

5 アジア各地の民族音楽を[サイフ]する。 採譜 3 凡

6 乾いた大地が雨で[ウルオウ]。 潤う

1 (   )不滅 不朽 イ
1 答申 諮問 2 (   )非才 浅学 ウ
2 理論 実践 3 (   )馬食 鯨飲 ア
3 真実 虚偽

イ
不朽不滅(ふきゅうふめ
つ)

1 安値 廉価 ウ
浅学非才(せんがくひさ
い)

2 強壮 頑健 ア
鯨飲馬食(げいいんば
しょく)

3 平穏 安泰
正 誤

1 検 顕
2 配 排
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

破損などで破棄される検微鏡を改修して修繕し、学習用の実験器具が足りない国
に寄贈している団体がある。
自動車の空調装置の動力源として太陽光発電システムを搭載し、二酸化炭素の配
出量の削減に役立てる。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

虫(むし・むしへん)

二(に)
爪(つめ・つめかんむり・つめがしら・そうにょう・のつ)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

いつまでもほろびないこ
と。
学識が浅く、才能も乏しい
こと。
一度にたくさん飲み食いす
ること。


